

美利達盃單車嘉年華會

熱鬧滾滾

圖◎編輯部、文◎廖壯偉



吸引 7,000 人參與、獎品總市值超過 160 萬元台幣的「第九屆美利達盃單車嘉年華會」，於 12 月 6 日正式圓滿落幕，彰化縣長卓伯源、美利達工業總經理曾崧柱及台灣參山國家風景區管理處處長許正隆等貴賓，也親臨會場一同與車友感受活力、熱情的嘉年華會，不僅於此，美利達更邀請國際好手 Jose Hermida、德國單車新銳 Hannes Genze 及「台灣一哥」馮俊凱與各家好手一同競賽，將美利達盃水準推向更高境界。

卓縣長照顧單車族 選手賣力演出

熱愛單車活動的彰化縣長卓伯源表示，彰化縣有「單車故鄉」美稱不是浪得虛名，彰化縣自行車擁有全台灣車隊密度第



▲貴賓鳴笛帶領車友一同出發!圖中人物為彰化縣長卓伯源(左一)、美利達總經理曾崧柱(左二)、參山國家風景區管理處處長許正隆(右二)，美利達副總經理原其彬。

一高、自行車產業全台灣最興盛、自行車道長度超過 250 公里，全台灣第一長，並擁有全台灣抽獎獎項內容最高也最豐富的「美利達盃」。卓縣長同時也指出，為



▲美利達盃賽事水準與世界接軌，美利達總經理曾崧柱（左二）與各家好手一起分享獲獎的喜悅。



▲美利達盃特設經銷商店長組，本屆共吸引117位店老闆參賽，創歷年新高。



▲美利達副總經理鄭文祥勉勵各位車手以車會友、響應環保綠生活。

了塑造單車族在彰化更幸福舒適的騎乘環境，積極規劃佈置自行車主題車道以串連彰化縣境內的文化、生態、農業等豐富觀光遊憩資源，

並選定位於八卦山風景區內、員林鎮中州技術學院北側約 14.74 公頃公有地，發展台灣唯一的自行車主題園區。美利達總經理曾崧柱表示，美利達盃已經是第九年舉行了，感謝彰化縣與各地車友每年的熱情參與，讓美利達盃更具信心。如此令人振奮的消息也激勵大家有更亮眼的表現，男子登山車爬坡賽由西班牙好手 Jose A. Hermida 以 13 分 44.07 秒衛冕成功，台灣好手馮俊凱在公路車爬坡賽以 13 分 25.32 秒奪下冠軍，越野登山車馬拉松賽菁英組則是首次來台的德國選手 Hannes Genze 獲得冠軍，他並表示這是他首次來台，能和 Jose Hermida 一起完成比賽的感覺很好。



▲美利達經理詹靚旗也與車友們一同競技，享受比賽的樂趣。



▲馮俊凱（左）、Jose Hermida（右）在男子登山車菁英組比賽前先禮後兵。



◀彰化縣長卓伯源（左二）與美利達總經理曾崧柱（左一）帶領車友一同做熱身操。



▲美利達盃吸引眾多菁英選手參加公路車賽事。



▲巾幗不讓鬚眉，美利達店長組蔡淑玉店長展現勇腳，力拼美利達盃高難度賽道。

單車嘉年華 貼心服務車友

美利達盃不僅著重於賽事部份，對車友照料更是貼心，現場的單車精品大展，聚集台灣數十間頂級的單車精品零配件，讓車友能在現場透過專業人士的解說，對於自行車的零配件更了解。

本次美利達盃活動成功除了車友、協力廠商極積配合外，田中活力車隊更是出動上百名志工，協助維護活動會場的秩序及活動路線的安全，許多車友紛紛表示，美利達盃活動逐年盛大、精彩，希望明年的

第十屆美利達盃，能前來與美利達一起慶祝美利達盃的十歲「生日」。



▲單車嘉年華會，各廠商的精品展示，吸引車友行足。



▲共117人參加的美利達盃店長組賽事，店長們發揮單車人不怕苦的精神騎完全程。



▲選手之夜晚會熱鬧氣氛high，令在場車友及選手們度過難忘的夜晚。